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Stadt Halle (Saale) 03. November 2014
Geschaftsbereich des Oberbirgermeisters

Beschlusskontrolle zur Kulturausschusssitzung vom 8. Oktober 2014

TOP: Konzeption zu Stadtepartnerschaften und Stadtefreundschaften der Stadt
Halle (Saale)

mundliche Anfrage von Frau Stadtratin Dr. Bergner

Betreff: Aktivitdten bei den bestehenden Stadtepartnerschaften

Antwort der Verwaltung:

Zu den Aktivitaten im Rahmen der Stadtepartnerschaften wird auf die Ubersicht in der
Anlage verwiesen.

Dr. Bernd Wiegand
Oberbirgermeister

Anlage: Ubersicht Uber die Aktivitaten im Jahr 2014 im Rahmen der Stadtepartnerschaften



Ubersicht (iber die Aktivitaten im Jahr 2014 im Rahmen der Stadtepartnerschaften

Zeitraum Ort Anlass verantwortlich
Reise der Theater, Oper und Orchester GmbH E.L.T. The Engllsh
17.02. - ; o ; Language Trainers
Savannah |Halle (Hr. Kdhler sowie vier Musiker) zur
22.02.14 . ; GmbH
Georgia Salzburger Society Savannah
Fotografischer Stadteaustausch anlasslich des
22.04. - Halle (Saale) 45-jahrigen Jubilaums der Stadtefreundschaft Freunde
22.07.14 /Ufa Baschkortostans e.V.
Halle (Saale) und Ufa
Europafest 2014
Teilnahme der Deutsch Finnischen
03.05.14 Halle (Saale) | Gesellschaft, des Freundeskreises Halle- Stadt Halle (Saale)
Karlsruhe e.V. und der Deutsch-Franzésischen
Gesellschaft
) Stadt Halle (Saale)
Eroffnungskonzert der Handel-Festspiele 2014 | -
05.06.14 Halle (Saale) |Einladung der Oberbiirgermeister der in Zusammenarbeit mit
Partnerstadte St|ftung Handel-Haus
Halle
05.06. - Halle (Saale) Handel-Festspiele 2014 Héandel-Gesellschaft
15.06.14 Besuch einer Delegation aus Karlsruhe Karlsruhe e. V.
27 06. - - Pa;tnirstadte—Regatta im Rahmen des Hallescher Kanu-Club 54
29 06.14 Karlsruhe Ha_ enfestes eV
T Teilnahme des Halleschen Kanu-Clubs 54 e.V. | 7"
29.06. - Azubi-Austausch
05.07.14 Halle (Saale) Besuch von neun Karlsruher Auszubildenden Stadt Halle (Saale)
04.08. - . . .
20.08 14 Karlsruhe | Praktikum hallescher Studierender in Karlsruhe | Stadt Halle (Saale)
14.08. - Halle (Saale) Burgerfahrt des Freundeskreises Freundeskreis
17.08.14 Karlsruhe/Halle e. V. Karlsruhe/Halle e. V.
Antrittsbesuch des Oberblrgermeister der
15.08.14 Halle (Saale) Stadt Karlsruhe, Herrn Dr. Frank Mentrup Stadt Halle (Saale)
Jugendprojekt Halle-Grenoble i .
Empfang einer Delegation durch den Deutsch-Franzosische
28.08.14 Halle (Saale) " : Gesellschaft/
Oberblrgermeister der Stadt Halle (Saale), Initiative Halle-Grenoble
Herrn Dr. Wiegand, im Stadthaus
02.09. - oulu Informationsstand zum Wiederaufbau des Alten | Birgerinitiative
03.09.14 Rathauses und zur Stadt Halle (Saale) Rathausseite e.V.
20-jahrige Schulpartnerschaft Gymnasium Nr.
86 Ufa und Giebichenstein-Gymnasium
15.09.14 Halle (Saale) | Empfang einer Delegation durch den Stadt Halle (Saale)

Oberbirgermeister der Stadt Halle (Saale),
Herrn Dr. Wiegand, im Ratshof




Ubersicht (iber die Aktivitaten im Jahr 2014 im Rahmen der Stadtepartnerschaften

32. Baden-Marathon
Teilnahme einer Delegation der Stadt Halle

2119 (?: 14 Karlsruhe |(Saale) Stadt Halle (Saale)
T (Herr Dr. Wiegand, Frau Brederlow, Frau Ernst,
Herr Rochau, Herr Ruppe)
100 Jahre Gertraudenfriedhof
20.09.14 Halle (Saale) |Festrede des Karlsruher Leiters des Friedhofs- | Stadt Halle (Saale)
und Bestattungsamtes, Herrn Matthaus Vogel
Benefizveranstaltung Renovierung Moritzkirche gz&rs&ségﬁgﬁﬁeu_nd
Felix Mendelssohn-Bartholdy LOBGESANG
11.10.14 Halle (Saale) | .. : . . Durlach) und Chor an
Sinfoniekantate fur Soli, Chor & Orchester .
o Heilig-Kreuz aus Halle
Moritzkirche Halle (Saale)
(Saale)
29.10.14 Halle (Saale) |Besuch einer Delegation aus Jiaxing Stadt Halle (Saale)
Besuch von finnischen Studierenden im
Rahmen einer Schulpartnerschaft und Empfang | Berufsbildende
05.11.14 Halle (Saale) durch den Oberblrgermeister der Stadt Halle Schulen V Halle (Saale)
(Saale), Herrn Dr. Wiegand
Vorschau
Azubi-Austausch
Aktuell Karlsruhe |Besuch von acht halleschen Auszubildenden Stadt Halle (Saale)
vom 02. bis 08.11.14
Weihnachtsmarkt
Aufstellung Partnerschaftshitte Karlsruhe
Aktuell Halle (Saale) |vom 28.11. bis 30.11.14 Stadt Halle (Saale)
Aufstellung Partnerschaftshiitte Hildesheim
vom 19.12. bis 21.12.14
Konzertreise des Stadtsingechores zu Halle
Aktuell Oulu nach Oulu vom 12.05. - 22.05.15, Stadt Halle (Saale)
laufende Vorbereitungen
Kooperationsvertrag zwischen der Armstrong Eéh'-rl'];h:.ﬁ ';?r:'jg
Halle (Saale) | State University Savannah, der Martin-Luther- guag
Aktuell . " ) GmbH
/Savannah | Universitat Halle-Wittenberg und dem p g :
: . . Geschaftsfuhrerin
Internationalen Arbeitskreis Savannah .
Frau Proschel
Aktuell Halle (Saale) Vorbereitung eines Planungstreffens der Stadt Halle (Saale)

Partnerschaftsvereine und anderer Akteure




